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BAREM DE L’EXAMEN: 6 punts, com a maxim, per a la traduccio; 1 punt per a les dues
qiiestions de morfosintaxi; 1 punt per a la pregunta d’etimologia; 2 punts per a la pregunta de
cultura.

BAREMO DEL EXAMEN: 6 puntos, como maximo, para la traduccion; 1 punto para las dos
cuestiones de morfosintaxis; 1 punto para la pregunta de etimologia; 2 puntos para la pregunta de
cultura.

1. Traduccio / Traduccion
Tria un entre aquests dos textos / Elige uno entre estos dos textos

A) Odisseu troba la manera d’eixir de la cova. / Odiseo encuentra la manera de salir de la
cueva.

Oduvooevg 0¢ VWV QOTIAAOV KEelHEVOV OLV TEOOAQOLV ETALQOLS ATIWELVE Kal
TLEWOAG €EeTVPAWTEV avTOV. ETtowpevoL d¢ IToAvdrpov Touvg mépLle KivkAwmac,
TIAQAYEVOUEVOL €MNEWTWV TiG avtov aducel (Apol-lodor, Epitom VII 7 / Apolodoro,

Epitome VI1 7).

Notes / Notas.— toug méplE KvkAwmag: «els ciclops dels voltants» / «los ciclopes de los alrededores».

B) Al principi no existia la raga humana, després els déus la van crear. / Al principio no existia
la raza humana, después los dioses la crearon.

"Hv ydo mote xpovog dte Oeol pev Noav, Ovnta d& yévn ovk Nv. €meldn) d¢ Kal
TOUTOLS XQOVOG NADeV elHAQUEVOS YeVETEWS, TVTIOLOLY avTa Dol YNG VOOV €k YNG

Kat vog pel&avteg (Platod, Protagoras 320cd / Platdn, Protdgoras 320cd).




2. Morfosintaxi / Morfosintaxis

a) Analitza morfologicament una d’aquestes quatre formes (que no ha de correspondre
necessariament al text que es traduisca): éEetvpAwoev (text A), magayevouevol (text A), yevéoewg
(text B) 0 petéavteg (text B). / Analiza morfoldgicamente una de estas cuatro formas (que no ha de
corresponder necesariamente al texto que se traduzca): é£etvPAwoev (texto A), mapayevopevol

(texto A), yevéoewg (texto B) 0 petEavteg (texto B).

b) Funcid sintactica d’'una d’aquestes quatre construccions (que no ha de correspondre
necessariament al text que es traduisca): émtipowpévov de IToAvdprjuov (text A), tic avtov aducet (text
A), 6te Oeol pév noav (text B) o €k yng kat mveog (text B). / Funcion sintactica de una de estas cuatro
construcciones (que no ha de corresponder necesariamente al texto que se traduzca): é¢miowpévov
o¢ TToAvdpmuov (texto A), tic avtov dduket (texto A), dte Oeol pév Noav (texto B) o €k yng xal mveog

(texto B).

3. Etimologia / Etimologia

Indica dos derivats moderns dun dels quatre segiients etims (que no ha de correspondre
necessariament al text que es traduisca): mvowoac (text A), églE (text A), xoovog (text B) o €vdov
(text B). / Indica dos derivados modernos de uno de los cuatro siguientes étimos (que no ha de
corresponder necesariamente al texto que se traduzca): mvowoag (texto A), éoLE (texto A), xoovog

(texto B) o €vdov (texto B).

4. Cultura

Respon a una d’aquestes dues qiiestions: / Responde a una de estas dos cuestiones:

a) La situacio de la dona / La situacion de la mujer

b) Homer / Homero




